

## Bestyrelsesmøde mandag d 2/10 2017 19:30-22:00

Til stede: Michael D, Per, Nicolai, Kenny og Ole

Afbud:

Punkt		Tid	Behandling	Handling/beslutning	Ansvarlig
1	Ungdomsarbejdet	20 min	Beslutning	Fastsættelse af tilskud til top-12 m.m. 50% tilskud til lejre. Fællestræning i FBTU regi - skal Triton tage initiativ til fællestræning Vi efterlyser initiativ	NH
2	Seniorudvalget	10 min	Orientering	Status på seniorturnering - række, hold, fordeling Ungdomsspillere MD orienterede bestyrelsen.	MD
3	Klubdragt	10 min	Beslutning	NH laver bestillingssedel, MD hjælper med opslag og PA og KP hjælper med reklame.	NH
4	Juleturnering	10 min	Beslutning	16/12 - MD tager initiativet, NH spørger i ungdomsudvalget. PA er evt. behjælpelig i en arbejdsgruppe, men kan ikke deltage d. 16	MD
5	Nyt fra DBTU	10 min	Orientering	Krav om træneruddannelse fra 18/19 Vi forsøger at få spillere med på træneruddannelsen. Vi kan ikke nødvendigvis opfylde kravet.	
6	Kontingent	15 min	Drøftelse	Fremrykning af kontingent OJ snakker med PE	OJ
7	DT -runde 6	10 min	Drøftelse	Hjemmekamp med 6 hold, vi har ikke hallen. Hvad gør vi? MD sender mail til OJ + hvem har booket lokalet OJ tager kontakt til Rulleskjøteklub + DBTU	OJ

8	Møde fritidsudvalget Arrangementer	15 min	Orientering Beslutning	Opfølgning på mødet Arrangementer klubben kan tjene penge på - OJ undersøger OJ rykker kommunen for svar angående klubhus	OJ
9	Klubmesterskaber	10 min	Beslutning	Dato: 3. marts	PA og KP
10	Stævne	30 min	Drøftelse	Evaluering - hvad var godt, hvad var mindre godt Stævnet blev drøftet	
11	Næste møder	5 min	Beslutning	6/11 kl. 19:30 og 4/12 kl. 19:00	OJ
12	Evt	10 min		Efterårsbrev: klubbetøj, arrangementer og økonomi. Status på lokalesituationen. Nyt fra ungdom og senior? NH og MD leverer til OJ	